

ВЕСЕЛОВСКИЕ



Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 36 (341) 12.09.2024

ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ ЛАРИСА ТУТОВА ПОСЕТИЛА ВЕСЕЛОВСКИЙ РАЙОН С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ



сентября Государственной Лариса Николаевна Тутова посетила Веселовский район с рабочим визитом.

Николаевна рабочую встречу с главой Администрации Веселовского района Романом Криворотовым, заместителем главы Администрации по социальным вопросам Еленой Владимировной Нестерук. В ходе беседы они обсудили актуальные вопросы развития района, в том числе вопросы социальной сферы.

В хуторе Красный Октябрь совместно с секретарем Веселовского

Депутат местного отделения Партии «Единая Россия» Е.Н. Нестерук ознакомились с выполненными работами по капитальному ремонту кровли здания детского сада № 10 «Тополек». Лариса Николаевна порадовала воспитанников детского сада подарками - инвентарем для игр на улице.

> Следующим пунктом визита стала Красноманычская школа. Здесь были проведены работы по укладке тротуарной плитки и замене ограждения. Депутат осмотрела школу, посетила кабинет «Точки роста», пообщалась с руководством, отметив, что в школе царит

ляется залогом успешного обучения и развития детей.

Лариса Николаевна вместе с директором Красноманычской школы, председателем Собрания депутатов - главой Веселовского района Ией Павловной Ермаковой, заведующим Отделом образования Татьяной Васильевной Олексюк и заместителем главы Администрации Веселовского района Еленой Владимировной Нестерук поздравили педагогов и ребят с 35-летним юбилее. Лариса Николаевна вручила учителям Благодарственные письма, пожелав школе процветания и но-

Благодарность пожарі

18 августа из-за атаки украинских БПЛА на ФГКУ «Флагман» в Пролетарском районе Ростовской области произошло возгорание на топливных складах. На следующий день в Пролетарске был введён режим ЧС. Площадь возгорания на 20 августа достигла 10 тыс. кв. м. К тушению привлекли более 520 человек со всей области.

С первого дня в Пролетарский район для ликвидации пожара были направлены огнеборцы Весёловского района 48 ПСЧ 7 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Ростовской области, которые посменно несли службу и делали всё для ликвидации пожара: начальники караулов: Коноплев Сергей Викторович, Кряченко Олег Михайлович, Самусев Александр Иванович, Хабовец Юрий Иванович; командиры отделений: Ковалец Виктор Николаевич, Корольчук Алексей Владимирович, Абакаров Вадим Гамидович; пожарные: Николаенко Константин Сергеевич, Полисаев Александр Сергеевич, Оленберг Александр Иванович, Шевченко Юрий Николаевич; водители автомобилей (пожарных): Гусев Владимир Алексеевич, Якушик Алексей Степанович, Оленберг Александр Карлович, Юнда Василий Анатольевич, Кравец Руслан Михайлович, Ковязин Артем Сергеевич.

Немаловажная роль выпала диспетчеру пожарной связи Колесниковой Марине Викторовне, которая с первых минут происшествия организовывала сбор и доставку гуманитарной помощи пожарным, принимавшим участие в ликвидации пожара.

Днём 4 сентября, спустя 18 дней с начала пожара, огонь на складах с топливом полностью ликвидирован, пожарные вернулись в пункт постоян-

Уважаемые огнеборцы!!! Примите слова искренней признательности за Вашу высокую ответственность и постоянную готовность прийти на помощь тем, кто в ней нуждается. Такая готовность требует высокой дисциплины и самоотдачи. Спасибо Вам за нелёгкую службу, пусть она будет сполна вознаграждена! Всегда возвращайтесь домой, где Вас любят, ждут и всегда беспокоятся о Вас!

> Р.П. Криворотов, глава Администрации Веселовского района



ПЕРВЫЕ ВЕРХНЕСОЛЕНОВСКОЙ ШКОЛЫ ВСТРЕТИЛИСЬ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОЛЬГОЙ ГРИГОРЬЕВНОЙ ВАНДЮК



3 сентября на базе первич- ста, став специалистами.» ного отделения Движения Первых Верхнесоленовской школы для обучающихся 11 класса прошла «Классная встреча» с председателем Собрания депутатов - главой Верхнесоленовского сельского поселения Ольгой Григорьевной Вандюк.

Ольга Григорьевна поговорила с ребятами о малой Родине, ее значимости в жизни каждого человека. Она отметила, что в хуторе Верхнесоленый у подрастающего поколения есть все необходимые ресурсы для обучения и саморазвития: современная школа, спортивный комплекс, центр Патриот, Юнармия, стадион, Дом культуры. Ольга Григорьевна пожелала ребятам: «Учитесь, творите, стремитесь к развитию! И самое важное — возвращайтесь в свои родные ме-

Также Ольга Григорьевна подроосуждались актуальные экономиче- и полезна.

ские вопросы, которые она с радостью разъяснила будущим выпускно рассказала о себе и своей профес- никам. Не обошлось и без вопросов сиональной деятельности, подели- к гостю, на которые депутат дала ислась своим мировоззрением и жиз- черпывающие ответы. Школьникам ненными взглядами. На встрече об- «Классная встреча» была интересна



Уважаемые жители Веселовского района!

Напоминаем вам, что Администрацией Веселовского района организована работа телефона «горячей линии» по вопросам неформальной занятости населения. Позвонив по телефону «горячей линии» 8 (86358) 6-51-47, граждане могут сообщить о нарушениях законодательства, когда с наемными работниками не оформляются трудовые отношения, с работниками оформляется гражданско-правовой договор при наличии всех признаков трудовых отношений, выплатах «теневой» заработной платы, выплатах заработной платы ни-

Т.А. Шеншина, ведущий специалист по трудовым отношениям Администрации Веселовского района